NOKyMEHT NOANKMCAH NPOCTOW 3NEKTPOHHOM NOANUCHIO
WHdopMauma o BnagenbLe:

©WO: Eropoea JIunuA EBreHbeEHa

JAonmxHocTb: BpUo pekTopa

[ata nognucaHuA: 21.03.2024 16:03:30

YHHKANbHbIA NPOrpaMMHBIA KNIoY:
64 61 8 1c tc 67 d8 56 84 83 4a 54 Oca? 7f 3d 6a a6ac 03

MWUHWUCTEPCTBO HAYKM W BbICLLEFO OGPA30BAHMUSI POCCUICKOI ®EAEPALIUN

®Irb0Y BO "Ypanbckuii rocyaapCTBEHHbIN NECOTEXHUYECKUI YyHMBEpPCUTET"

Yuebnwiii nnan ymeepoicoen Yuenvim cosemom YIJITY

Ilpomoxon Ne 3 om 21.03.2024 yLIEEH b”‘/-’l I_”-IAH

no nporpamMme b6akanaepuaTa

43.03.01
43.03.01 Cepsuc

lpogpurnb: CepBurC JOPOXKHO-CTPOUTENBHbIX MaLlWH 1 060pyaoBaHMS

Kagbedpa: ABTOMOOUIbHBIX JOPOr, MOCTOB U TOHHENEN

UHCcmumym:  VHXEHEPHO-TEXHUYECKUIA
|K6an ugpuKkayus: 00 Havana nod2omoeku (o y4e6HOMy nnaHy) 2024

®opma 0byqeHus:: O4YHO-3a04Hasi O6pasosamerbHbili cmaHdapm (OrOC) Ne 514 ot 08.06.2017

Cpok nonyyeHusi obpasogaHusi: 4 2. 6 m.

Koo Ob6nacmu npogpeccuoHansHol dessmenbHocmu u (unu) cghepbi npogheccuoHanbHol desmenbHocmu. [TpogheccuoHanbHbie cmaHOapmbl
33 CEPBWC, OKA3AHWE YCIYIT HACEJIEHWIO (TOPTOBJISA, TEXHUYECKOE OBCITY>XUBAHUE, PEMOHT, MPELOCTABNEHWE NEPCOHAMNBHBIX YCIIYT, YCNYT M FOCTENPUMMCTBA, OBLECTBEHHOE MUTAHWE U MP.)
33.005 CMELMAIIUCT MO TEXHUYECKOMY OUATHOCTUPOBAHMIO M KOHTPOMKO TEXHUYECKOTO COCTOSAHNA ABTOTPAHCTIOPTHBIX CPEACTB MPY MEPUOANYECKOM TEXHUYECKOM OCMOTPE
OcHoeHoli | Tunbi 3a0ay npogheccuoHanbHol desimenibHOCMuU

+

CEepBU1CHbIN

TEXHONOrUYECKUit




MnaH YuyebHbi nnaH 6akanaepunata 'v43.03.01_1 k_2024.plx', kog HanpaeneHusa 43.03.01, npodunb : CepBnC AOPOXKHO-CTPOUTENBHBIX MaLUUH 1 060pyaoBaHUS, rog Havana nogrotoekn 2024
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